

韩联社报道,韩国总统府青瓦台相关人士7日表示,政府将对“萨德”部署地进行全面环境影响评估,是否追加部署需等待评估结果。这名人士表示,部署“萨德”的程序并未紧迫到需要省略环境评估的程度,而目前已部署的2台“萨德”发射架和其他设施(X波段雷达)不会撤离。

此前一天,韩国国防部官员说,针对“萨德”在韩国部署事宜,国防部方面已准备重新进行一场大规模的环境评估。完成新评估可能需要一年时间,“萨德”部署工作也将因此推迟或暂停。

缓兵之计?

韩国重启“萨德”全面环评 已部署设施不会撤离

分两批向美军供地 避开全面环评

韩国国防部官员6日向韩联社记者透露,青瓦台要求彻查“萨德”环评过程,国防部已着手开展准备工作,将进行一场大规模的全面评估,预计可能耗时一年左右。根据这名官员的说法,国防部将就此事与青瓦台方面沟通后再制定详细方案,具体计划尚未确定。这名官员同时透露,目前,针对“萨德”用地的小规模环评正在进行中,预计将于本月底结束。

韩国国防部此前以“萨德”系统部署地星州高尔夫球场用

地面积不足33万平方米为由,进行小规模环境影响评估。本月5日,青瓦台调查发现,国防部以分批向美军提供用地的方式来避开全面环境影响评估,韩国总统文在寅当天指示,国防部应依法对“萨德”用地进行适当环评。青瓦台方面指责国防部就“萨德”对周围环境影响的评估过程存在“猫腻”,试图“大事化小”,绕过相关法律规定。

根据韩国相关法律,要在面积超过33万平方米的土地建新设施时,必须首先通过全面环评,以确定对周围环境影响的程度。韩国为美军提供的“萨德”部署地总面积约70万平方米,按规定本应接受大规



3月6日晚,“萨德”系统部分装备运抵美军驻韩国乌山空军基地。 新华社发

模环评。不过,根据青瓦台方面的说法,国防部去年11月25日把这块地分两批提供给美军,第一批面积为32万平方米,刚好避开全面环评的规定,只需接受小规模非正式评估。余下的部分稍晚些提供,也设法躲过了大规模环评。

部署就位及启动 可能推迟至明年

青瓦台方面发起这次调查,主要原因是要查明“另有4台发射架秘密运抵韩国”一事,而环评的“猫腻”正是在这一调查过程中被曝光的。

上月30日,青瓦台方面表示,总统文在寅获悉除目前已

在韩部署的2台“萨德”系统移动发射架外,另有4台发射架已经秘密运抵韩国,感到“非常震惊”,要求彻查。

青瓦台公报首席秘书尹永灿5日在记者会上说,调查已确认,瞒报事件主要责任人是国防部政策室室长魏昇镐。由于魏昇镐已被停职,国防部还需重新确定一名指挥环评工作的负责人。青瓦台方面同时表示,将就此事展开进一步调查,以查明国防部长官韩民求和前总统朴槿惠时期的青瓦台国家安保室室长金宽镇是否与瞒报事件有关。

针对环评“猫腻”问题,青瓦台方面也将继续深挖,找出是谁想出“大事化小”的方法避

开全面环评。分析人士称,由于大规模环评程序复杂且耗时长,“萨德”反导拦截弹发射车辆部署就位及系统完全启动的时间或将推迟至明年。据悉,美国在关岛部署“萨德”系统时也进行了环评,耗时23个月之久。

韩美4月26日不顾当地民众以及邻国强烈反对,将“萨德”系统部分装备部署到庆尚北道星州郡。目前韩国国内要求重新审视“萨德”部署问题的呼声高涨。执政党共同民主党“萨德”对策特别委员会5月12日召开记者会,呼吁中断部署“萨德”系统,并要求对部署“萨德”履行国会审批程序。

综合新华社消息

韩国生邦发, 草本洗白发



特批5000盒生邦发作**赠品**送, 仅限5天, 送完即止! 买10盒赠5盒, 买5盒赠1盒

为感谢广大消费者对韩国生邦发的厚爱, 韩国厂家特推出工厂回馈消费者, 优惠空前!
活动仅限5天(6月8日-12日), 我省赠品限量5000盒, 凡在活动期间购买韩国生邦发, 即可享受买10盒赠5盒, 买5盒赠1盒的特大优惠。

草本黑发, 韩国工厂价 限时抢购!

抢购热线 400-839-6068

黑发进入清水时代

白发会显得人格外苍老, 所以很多两鬓斑白或者满头白发的中老年人, 经常会使用各种染发剂来染发。

最近在全国流行一种“草本洗白发、黑发养出来”的黑发传闻, 很多市民既好奇又质疑! “韩国生邦发泡沫喷雾染发, 操作简单, 头发黑了, 洗出来的水干净不浑浊, 真正环保健康”。由于含有33味自然草本, 长期使用还可达到养护头发的目的, 白发变黑从此进入清水时代。

韩国生邦发: 草本古方

韩国美妆引领亚洲潮流, 首尔化妆代表着韩国的符号, 护发领域更是占据韩国市场重要地位。

好产品就要有历史、有积淀。韩国33味本草黑发, 源自韩国江源道104岁老太的黑发传奇, 揭开了尘封300年的古韩国草本黑发配方, 是首尔化妆品科研人员联合大韩皮肤科学研究所, 由原庆熙大学洪博士发起, 汇聚韩国顶尖美妆科学家、医学家、生物学家, 历经数十年不懈努力, 在原有古方基础上科技升级而成。

不是象征性的打植物概念。韩国生



邦发泡沫喷雾染发剂, 精选世界12国33味本草, 高科技萃取本草原液, 相互协同配伍, 还采用了植物酵母菌来脱敏, 生态滋养, 健康黑发。

花钱少, 黑发效果好

到理发店染发, 又是染, 又是抹, 又是蒸的。每次最少花几十元钱, 如果选的是不伤发的草本染发套餐, 价格至少三百元起, 常年来下来要花近万元。用韩国生邦发草本自然黑发剂, 每隔一段时间洗染一次头发, 非常方便, 每天只需要花两三元钱, 连平时养护头发的钱都能省下来, 又方便又实惠!

一看、二闻、三比较! 选择正品生邦发 认准这3招!

随着韩国生邦发在电视、报纸、专卖店的畅销, 市场上出现了很多仿冒产品, 那么如何才能买到正品生邦发呢, 韩国首尔研发组的专家们总结了几点, 与中老年朋友分享:

一看: 首先看一下包装, 有没有“国妆特进字J20151474”批号, 国家食品药品监督管理局官网可查。正品生邦发的规格是1瓶两剂, 每瓶的容量是80克, 喷雾剂型, 使用方便。

二闻: 正品韩国生邦发采用33味草本配方, 打开后有草本混合的味道, 而仿冒产品多为刺鼻的化学味。

三比较: 正品韩国生邦发经过韩国临床检验, 极少有过敏现象, 洗出的黑发自然、蓬松, 就像自己长出来的一样。而仿冒产品容易过敏, 染出的颜色过于黑或灰暗, 非常的不自然, 而且有染发剂的臭味。

特别提醒: 专家建议, 为保护您的健康和合法权益, 一定要到指定专卖店购买或拨打订购热线: 400-839-6068, 免费送货上门, 货到满意再付款。莫要贪小便宜网上购买或听信他人低价推销, 以免上当受骗。



国妆特进字J20151474
建议使用前进行皮肤敏感测试

本品优势 及推荐人群

- √自然草本染发, 不伤头皮、不脏衣服, 可频繁使用
- √通过韩国皮肤科学研究所临床安全检验
- √不含对羟基苯甲酸、矿物油、硅油等9种争议物质
- √皮肤红肿、红斑、痒、痛等12项指标均检验安全

- 白发的中老年人群;
- 少白头和长时间受电脑辐射人群;
- 常用化学染发产品过敏的人群;
- 头发枯黄、开叉、无光泽、不顺滑的人群。

抢购电话: 400-839-6068